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SCHEDA TECNICA 
 

CARATTERISTICHE GENERALI: 
 
Il nuovo sanitizzante per muri fa parte della 

gamma di prodotti “C. B. PLAST”, 

indispensabile per la preparazione e la 

protezione dei supporti murali garantendo in 

ogni caso un risultato soddisfacente e sicuro. 

In particolare il NUOVO SANITIZZANTE 

PER MURI:  

• è un prodotto all’acqua, inodore, di facile 

e sicuro impiego; 

• può essere usato sia all’interno sia 

all’esterno, per disinfettare e bonificare 

supporti murali di ogni tipo che 

presentano macchie di muffa o flora 

batterica di ogni tipo, prima del 

trattamento con prodotto di qualsiasi tipo 

o natura;  

• non contiene alcun legante filmogeno; 

• è trasparente ed incolore; 

• è chimicamente inerte, non macchia 

assolutamente nessun tipo di supporto.  

• Si ricorda che il prodotto è pronto all’uso. 

 

 

 
 
CONFEZIONI:  
 
Il NUOVO SANITIZZANTE PER MURI 

viene fornito in confezioni da LT. 1 e da LT. 

5. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

NUOVO SANITIZZANTE PER MURI  
CCOODDIICCEE  PPRROODDOOTTTTOO  333322002200  

PPRREEVVIIEENNEE  MMUUFFFFEE  EEDD  AALLGGHHEE  

--  pprrooddoottttoo  nnoonn  ffiillmmooggeennoo;;  

--  aaddaattttoo  ppeerr  uussoo  iinntteerrnnoo  eedd  eesstteerrnnoo;;  

--  iiddoonneeoo  ppeerr  ddiissiinnffeettttaarree  ee  bboonniiffiiccaarree  

ssuuppppoorrttii  mmuurraallii..  

 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
Sostanza attiva: biocida  ad  ampio  

spettro  d’azione. 

Peso specifico: 1,000 c.ca 

Resa: 10-12 MQ/LT (prodotto pronto all’uso) 

Metodo di applicazione: a pennello.   

Essiccazione: secco al tatto 2-4 ore. 

Sovraverniciatura: attendere minimo 8 ore    

       affinchè il battericida     

       esplichi la sua azione 

       contro le spore batteriche.    

 

 

NORME D’IMPIEGO E 
RACCOMANDAZIONI 
 
Il “NUOVO SANITIZZANTE PER MURI” 
deve essere utilizzato seguendo le 
avvertenze indicate:  

▪ conservare a temperatura [+5° C +35° C] 

▪ stabilità allo stoccaggio 24 mesi inalterato; 

▪ mescolare bene prima dell’uso; 

▪ dopo l’uso tenere ben chiuso il recipiente;  

▪ il prodotto è ininfiammabile; 

▪ tenere fuori dalla portata dei bambini. 
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MODALITA’ D’USO                                                                                  

Pulizia delle pareti con spazzola di saggina 
per eliminare tracce di muffa; lavare la 
superficie interessata alla muffa con 
Ipoclorito di sodio (candeggina) diluito da 1 a 
3 con acqua. Dopo 1-2 ore sciacquare bene, 
prima di applicare il NUOVO 
SANITIZZANTE PER MURI.  

 
Ciclo applicativo: 

Applicare il NUOVO SANITIZZANTE PER 
MURI in modo abbondante, regolare ed 
uniforme; a pennello, senza alcuna diluizione, 
direttamente sulla superficie da bonificare. 
Attendere minimo 8 ore affinché il battericida 
esplichi la sua azione contro le spore 
batteriche; successivamente procedere 
all’applicazione dei prodotti di finitura. 
NOTE:   
Il NUOVO SANITIZZANTE PER MURI non 
è un fissativo: il suo impiego non modifica in 
alcun modo la permeabilità dei cicli di 
verniciatura successivi. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NOTIZIE GENERALI SULL’USO 

Come in tutti i casi in cui si applica un 

prodotto a base d’acqua, si raccomanda di 

non lavorare con temperature ambiente 

elevate o in vicinanza di fonti di calore 

oppure, in zone con forti correnti d’aria, per 

evitare un asciugamento troppo veloce del 

prodotto.  

I dati relativi alla resa del prodotto, forniti 

nelle caratteristiche tecniche, sono validi in 

generale, ma possono variare in funzione 

delle caratteristiche ambientali e 

dell’assorbimento del supporto. 

 
INDICAZIONI DI SICUREZZA 

I prodotti dovranno essere maneggiati con 

cura e si dovrà evitare che vengano a 

contatto con la pelle. Dopo l’uso non 

disperdere i contenitori nell’ambiente. Non 

gettare i residui nelle fognature. Gli 

applicatori si dovranno attenere alle 

disposizioni di legge attualmente in vigore.  

I dati riportati nella presente scheda 

tecnica sono forniti a puro titolo 

informativo e sono frutto di prove di 

laboratorio ed esperienze pratiche.  

Essi tuttavia non impegnano l’azienda 

quando l’impiego del prodotto non 

avviene sotto il suo diretto controllo. 

Pertanto nel caso in cui il risultato finale 

sia stato influenzato, in modo negativo, 

da circostanze indipendenti dalla nostra 

volontà, ogni e qualsiasi responsabilità 

è espressamente esclusa e declinata. 

Classificazione COV: (Dirett. 2004/42/CE) 

Non rientra nell’ambito del D.Lgs 161/2006 

Etichettatura di pericolo ai sensi delle 

direttive 67/548/CEE e 1999/45 CE e 

successive modifiche ed adeguamenti.  

Per ulteriori informazioni consultare la 

scheda di sicurezza. 


